
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ  ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ OMNO-OMNP 
 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΜΟΝΑΔΕΣ    ΘΕΜΑΤΩΝ    1Ο :  6          OΟ : O        3Ο :  5     4Ο : 5     5Ο   : O 

=
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΟ=NΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ(Α’=ΤΡΙΜΗΝΟΥ)=

=
Ονοματεπώνυμο=:=…………………………………………………………………K 
 
 

 
=

ΘΕΜΑ=NΟ==
=
Κυκλώστε το Σ αν η πρόταση είναι σωστή και το Λ αν η πρόταση είναι λάθοςK=
N=)= = α=H=α=H=α=H=α===α4= Σ=======Λ=
O=)== 5∙5∙5∙5===54= Σ=======Λ=
3=)== Ο αριθμός=OMO5=διαιρείται με το=5=και το=9K= Σ=======Λ=
4=)= = 9=–=6=:3===N= Σ=======Λ=
5=)= = Ο αριθμός=NN3=διαιρείται με το=3K= Σ=======Λ=
6=)== Η ισότητα=:=44===4∙8=H=NO=παριστάνει ευκλείδεια διαίρεσηK= Σ=======Λ=

=
ΘΕΜΑ=OΟ==
Ποιος αριθμός όταν διαιρεθεί με το=N8=δίνει πηλίκο=OM=και υπόλοιπο=7=;=
ΕξηγήστεK=
=
=
=
=
=
ΘΕΜΑ=PΟ==
Αφού κάνετε πρωτογενή ανάλυση στους αριθμούς=OO,3O,5M,=βρείτε το==
ΜK=ΚK=Δ και ΕK=ΚK=Π==τουςK=
=
=
=
=
=
=
=
=
ΘΕΜΑ=4Ο==
Να γίνουν οι πράξεις στην παράσταση=:==Α===8=–=4:O=H=P∙5O=-=OO=

=
=
=
=
=
=
=
ΘΕΜΑ=5Ο==
Συμπληρώστε με τις κατάλληλες λέξεις τα κενάK==
Για τον αριθμό=55=έχουμε=55=:=5===NN=K=Ο=55=είναι ένα………………K=του=5=και=
ο αριθμός=NN=είναι=…………………KKτου=55K=

ΒΑΘΜΟΣ : ……KK / OM 
 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ : 



ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ  ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ OMNO-OMNP 
 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΜΟΝΑΔΕΣ    ΘΕΜΑΤΩΝ    1Ο :  6          OΟ : O        3Ο :  5     4Ο : 5     5Ο   : O 

=
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΟ=NΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ(Α’=ΤΡΙΜΗΝΟΥ)=

=
Ονοματεπώνυμο=…………………………………………………………………KK 

=
=
=
ΘΕΜΑ=NΟ==
=
Κυκλώστε το Σ αν η πρόταση είναι σωστή και το Λ αν η πρόταση είναι λάθοςK=
N=)== α=∙=α=∙=α=∙=α===α4= Σ=======Λ=
O=)== 5H5H5H5===54= Σ=======Λ=
3=)== Ο αριθμός=3MO5=διαιρείται με το=5=και το=9K= Σ=======Λ=
4=)= = 9=–=6=:3===7= Σ=======Λ=
5=)= = Ο αριθμός=ON3=διαιρείται με το=3K= Σ=======Λ=
6=)== Η ισότητα=:=76O===38∙N9=H=4M=παριστάνει ευκλείδεια διαίρεσηK= Σ=======Λ=
=
=
ΘΕΜΑ=OΟ==
Ποιος αριθμός όταν διαιρεθεί με το=N6=δίνει πηλίκο=OM=και υπόλοιπο=3=;=
ΕξηγήστεK=
=
=
=
=
=
ΘΕΜΑ=PΟ==
Αφού κάνετε πρωτογενή ανάλυση στους αριθμούς=O4,36,6M==KΒρείτε το==
ΜK=ΚK=Δ και ΕK=ΚK=Π==τουςK=
=
=
=
=
=
=
=
ΘΕΜΑ=4Ο==
Να γίνουν οι πράξεις στην παράσταση=:=Β===P∙4=–=8:4=H=P∙5O=-=PO=

=
=
=
=
=
=
=
=
ΘΕΜΑ=5Ο==
Συμπληρώστε με τις κατάλληλες λέξεις τα κενάK==
Για τον αριθμό=33=έχουμε=PP=:=P===NN=K=Ο=33=είναι ένα………………K=του=3=και=
ο αριθμός=NN=είναι=…………………KKτου=33K=

ΒΑΘΜΟΣ : ……KK / OM 
 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ : 



ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ  ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ OMNO-OMNP 
 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΜΟΝΑΔΕΣ    ΘΕΜΑΤΩΝ    1Ο :  6          OΟ : O        3Ο :  5     4Ο : 5     5Ο   : O 

=
ΛΥΣΕΙΣ==Α ΟΜΑΔΑ=

=

ΘΕΜΑ=NΟ==
=

Λ= Σ= Σ= Λ= Λ= Λ=
=
ΘΕΜΑ=OΟ==
=
Δ===N8∙OM=H=7====36M=H=7===367=
=
ΘΕΜΑ=PΟ==
=
OO===O∙NN = = 3O===O5= 5M===O∙5O=
=

Ε.Κ.Π===O5=∙=NN=∙=5O===88MM== = Μ.Κ.Δ===O=
=
ΘΕΜΑ=4Ο==
=
Α===8=–=4:O=H=P∙5O=-=OO=

Α===8=–=O=H=3 ∙=O5=–=4=
Α===8=–=O=H=75=–=4=
Α===6=H=7N==
Α===77=
=
ΘΕΜΑ=5Ο==
=
πολλαπλάσιο==,==διαιρέτης==
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=



ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ  ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ OMNO-OMNP 
 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΜΟΝΑΔΕΣ    ΘΕΜΑΤΩΝ    1Ο :  6          OΟ : O        3Ο :  5     4Ο : 5     5Ο   : O 

=
ΛΥΣΕΙΣ==Β ΟΜΑΔΑ=

=

ΘΕΜΑ=NΟ==
=

Σ= Λ= Λ= Σ= Σ= Λ=
=
ΘΕΜΑ=OΟ==
=
Δ===N6∙OM=H=3====3OM=H=3===3O3=
=
ΘΕΜΑ=PΟ==
=
O4===O3∙3 = = 36===OO ∙3O = = 6M===OO∙5 ∙3=
=

Ε.Κ.Π===O3=∙=5=∙=3O===36M= = = Μ.Κ.Δ===OO==4=
=
ΘΕΜΑ=4Ο==
=
Β===P∙4=–=8:4=H=P∙5O=-=PO=

Β===NO=–=O=H=3 ∙=O5=–=9=
Β===NO=-==O=H=75==-=9=
Β===NM=H=66=
Β===76=
=
ΘΕΜΑ=5Ο==
=
πολλαπλάσιο==,==διαιρέτης==
=


